



Жаворонки

В день весеннего равноденствия — 22 марта — на Руси принято отмечать праздник с веселым названием «Жаворонки».

Праздник этот скорее языческий, народный (церковь в этот день поминает 40 святых мучеников Севастийских). Считается, что в этот день прилетают из теплых стран жаворонки, а вслед за ними сорок сороков перелетных птиц. Жаворонок — неперенный спутник крестьянина, работающего в поле, потому был птичкой знаковой: раз жаворонок прилетел, весна вошла в полные права, пора собираться в поле.

В каждом доме в этот день пекут из пресного теста фигурки птиц — «жаворонки». Раздавали их детям, чтобы те веселились, а в садике жаворонки из теста (или из соломы, бумаги) на шести, сбившись в веселые стайки, бежали они в поле, распевая: «Жаворонок! Жаворонок!»

**Принеси весну
На своем хвосту,
На сохе, бороне,
На ржаной колне,**

На овсяном снопе!» Верили, что птицы, возвращаясь из-за моря, приносят с собой заветные золотые ключи, которыми отмыкается ледяное подземелье, где томилась Весна, заточенная туда злой Зимой. Теперь пришла пора меняться местами: Весна выходит на волю, Зима идет на покой.

В один из печеных «жаворонок» прятали жребий — кому из мужчин он выпадет, быть ему первым засевальщиком, т. е. первым бросать зерна в весеннюю борозду.

Т. ИВАНОВА.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Заместитель мэра занимает должность незаконно?

Заместитель главы администрации города Орла по вопросам имущественной и экономической политики А.И. Горбачев занимает муниципальную должность незаконно — так считает старший прокурор одного из отделов областной прокуратуры С.А. Ельченко.

Прокуратура не просто «считает», но и предпринимает меры с целью расторжения трудового договора с Горбачевым. Свою позицию по этому вопросу орловские прокуроры отстаивают уже не первый год.

Предыстория вопроса такова. В январе 2007 года А.И. Горбачев стал начальником одного из управлений мэрии Орла, а потом и заместителем главы администрации города по вопросам имущественной и экономической политики. Прокурор Советского района усмотрел в этом нарушении требований законодательства о муниципальной службе. Нарушение в том, что, заключая трудовой договор с мэрией, Горбачев одновременно являлся учредителем одной из коммерческих организаций и работал в другой.

Прокуратура района дважды (в ноябре 2007 и апреле 2008 годов) вносила в адрес мэра Орла А.А. Касьянова представления об отмене распоряжения о назначении на должность Горбачева. Однако представления были оставлены без удовлетворения. Последовало обращение в суд о признании бездействия мэра города Орла незаконным. Федеральным судом Советского района 8 августа 2008 года прокурору было от-

казано в принятии этого заявления, а определением судебной коллегии областного суда постановление райсуда оставлено без изменения.

Не согласившись с судебными постановлениями, прокуратура области обратилась в президиум Орловского областного суда, который 12 марта 2009 года отменил состоявшиеся судебные решения и направил материалы по заявлению прокурора в районный суд для рассмотрения по существу. Судебное заседание состоится 24 марта.

В общем, эта длительная эпопея будет наконец перенесена в суд для предметного разбирательства. Однако уже сейчас возникает вопрос: почему же мэр не выполнил требований прокурора, не доводя дело до суда? Стоило ли идти на конфликт с прокуратурой? И чем так дорог был ему А.И. Горбачев?

Для того, чтобы ответить на них, можно вспомнить историю с банкротствами муниципальных предприятий Орла. Ведь именно в то время окрепло «боевое содружество» Касьянова и Горбачева. А возникло оно на фоне противостояния мэрии и горсовета. Депутаты были против введения процедуры банкротства. Мэр Касьянов — за.

Сам процесс признания несостоятельными орловских МУПов активизировался в 2006 году, с приходом к власти в областном центре команды Касьянова. До того городские предприятия удавалось поддерживать на плаву. А.И. Горбачев исполнял обязанности конкурсного управляющего на нескольких предприятиях-должниках. В арбитражном суде тогда рассматривались дела по банкротству МУП ЖРЭУ-1, МУП ЖРЭУ-3, банно-прачечного комбината, таксомоторного парка и других. Без скандалов не обошлось.

На одном из заседаний горсовета в сентябре 2006 года выяснилось, что долги банно-прачечного комбината были проданы на торгах по курсу 1 к 16. То есть покупатель вместо 16 миллионов долга заплатил чуть больше одного. Причем городской казна не получила от этой сделки вообще ничего (600 тысяч рублей пошло судебным приставам и еще 500 тысяч — по долгам энергетикам). Зато частное лицо получило право на часть имущества у БПК имущества, оцениваемого на сумму 16 миллионов рублей. Стоит отметить, что в то время вся балансовая стоимость предприятия (это четыре городских бани) лишь немногим превышала 22 миллиона рублей.

Депутаты о проведении торгов узнали по факту. Подняли шум, вызвали на сессию горсовета Горбачева, но общего языка с ним не нашли. Мало того, прервали выступление конкурсного управляющего — лишили слова. Тем не менее процедура банкротства (а она по закону длительная — около 18 месяцев) шла своим чередом к развязке. Мэр Касьянов в отличие от депутатов оценивал это как «финансовое оздоровление предприятия». Но по итогам этого «оздоровления» бани проданы в частные руки бани №3 на улице Старо-Привокзальной.

К сказанному можно добавить, что на днях в Интернете на официальном сайте Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области появилось сообщение о том, что расследуется уголовное дело о преступлении, предусмотренном частью 4 статьи 159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, торги, в результате которых бани №3 ушла в частные руки, были фиктивными, а городское имущество продано по цене в несколько раз ниже рыночной.

«Провернется причастности к организации торгов должностных лиц администрации города Орла. Расследование продолжается», — такими словами заканчивается короткая информация следственного управления. Не исключено, что история с приватизацией орловских бань и о роли в этом деле А.И. Горбачева получит интересное продолжение. Наша газета будет внимательно следить за ходом событий.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

СЕГОДНЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПОЭЗИИ

Поэзия — музыка слов

Быть поэтом — это значит то же, Если правды жизни не нарушить, Рубцевать себя по нежной коже, Кровью чувств ласкать чужие души.

(Сергей Есенин.)

В 1999 году на 30-й сессии генеральной конференции ЮНЕСКО было решено отмечать Всемирный день поэзии 21 марта. Первый Всемирный день поэзии отмечался в Париже, где находится штаб-квартира ЮНЕСКО. «Поэзия», — говорится в решении ЮНЕСКО, — может стать ответом на самые острые и глубокие духовные вопросы современного человека, но для этого необходимо привлечь к ней как можно более широкое общественное внимание. Кроме того, Всемирный день поэзии должен дать возможность шире заявить о себе малым издательствам, чьими усилиями в основном доходит до читателей творчество современных поэтов, литературным клубам, возрождающим извечную традицию живого звучащего поэтического слова».

Этот день, считает ЮНЕСКО, призван послужить созданию в средствах массовой информации позитивного образа поэзии как подлинно современного искусства, открытого людям.

В Орле, одной из литературных столиц страны, празднику поэзии уделяется особое внимание. Со школьной скамьи мы знаем и любим творчество орловских классиков: это Афанасий Фет, Иван Бунин, Леонид Андреев, Борис Зайцев, Михаил Пришвин, Елена Благинина, Дмитрий Блынский... Все они в разное время жили и работали на Орловщине. Литературные традиции передаются из поколения в поколение и остаются сильными и в наше время. Достаточно назвать таких поэтов, как Виктор Дронников, ушедший из жизни в прошлом году, Ирина Семенова, Вадим Еремин, Владимир Ермаков, Геннадий Попов, чтобы понять, насколько и сейчас Орловщина плодотворна на таланты. Не отстанут от маститых поэтов и молодые — такие, как Андрей Фролов, Виталий Ефимов, — обладатели всероссийских премий. Но их награды для них главное. Им важно, чтобы их стихи читали, чтобы их строки находили отклик в сердцах людей, ставляли задуматься о высоком, о прекрасном...

Марьяна МИЩЕНКО.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СЛУЖБА ПО ЭКОЛОГОПОЛЬЗОВАНИЮ КОНТРОЛЮ И ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЮ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Приказ

18.03.2009 г. № 108

О проведении весеннего сезона охоты 2009 года

В соответствии с Федеральным законом от 24 апреля 1995 г. № 52-ФЗ «О животном мире», Постановлением Правительства РФ от 10 января 2009 г. № 18 «О добычи объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты», и типовыми правилами охоты, утвержденными приказом Главного управления охотничьего хозяйства и заповедников при Совете Министров РСФСР от 4 января 1988 г. № 1, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Установить следующие сроки проведения весенней охоты:
 - в южных районах Орловской области — Шаблыкинском, Сосковском, Дмитровском, Кромском, Орловском, Урицком, Троицком, Глазуновском, Свердловском, Залегощенском, Мельничанском, Покровском, Верховском, Краснозоренском, Новодеревенском, Ливенском, Колпнянском, Должанском — с 28 марта 2009 г. по 12 апреля 2009 г.
 - в северных районах Орловской области — Хотынецком, Знамском, Болховском, Мценском, Новосильском, Корсаковском — с 4 апреля 2009 г. по 19 апреля 2009 г.

2. Установить, что в охотничьи угодья общего пользования охота проводится четыре дня в неделю — четверг, пятница, суббота, воскресенье — с нормой добычи в день охоты: вальдшнеп — 2 гол., селезень — 2 гол., гусь — без ограничения.

3. Отделу организации охотхозяйственной деятельности и особо охраняемых природных территорий (Н.М. Внуков) довести до охотпользователей и охотников информацию о проведении весеннего сезона охоты согласно приложению к приказу.

4. Опубликовать настоящий приказ в газете «Орловская правда».

5. Контроль за выполнением приказа возложить на заместителя руководителя службы Н.М. Внукова.

И.А. ХОЛЛОВ, Руководитель службы.

Информация о проведении весеннего сезона охоты

1. Весенний сезон охоты проводится в соответствии с приказом охотпользователя по открытию охоты и путевкой, выдаваемой им же.

2. Разрешаются следующие способы добычи объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты:

- вальдшнеп на вечерней и утренней тяге;
- на селезень уток из укрытия с подсадной уткой и (или) с чучелами, с манком;
- на гусей из укрытия, в том числе с чучелами, профилями, с манком.

Для добычи вышеуказанных видов в весенний период применяется охотничье огнестрельное гладкоствольное длинноствольное оружие.

3. При добытии вальдшнепов на вечерней тяге разрешается применение легавых собак, спаниелей и ретриверов для розыска и подкики битой дичи.

4. Запрещается проведение охоты на территории охранных зон, зеленых зон городов, особо охраняемых природных территорий.



Соб. инф.

Поручился — расплатился

В Управлении Федеральной службы судебных приставов России по Орловской области состоялась пресс-конференция, которую провели и. о. руководителя УФССП России по Орловской области А.В. Стебаков, его заместитель Е.Ф. Бывшева и начальник отдела информатизации М.Д. Маснев.

Было отмечено, что с 1 февраля 2008 года служба судебных приставов осуществляет свою деятельность в рамках новой редакции Федерального закона «Об исполнительном производстве», который расширил ее полномочия. В подследственность службы из правоохранительных органов были переданы статьи УК РФ 157 (уклонение от уплаты алиментов) и 177 (уклонение от погашения кредиторской задолженности).

В 2008 году в УФССП России по Орловской области находилось 204 тысячи исполнительных производств, взыскано в пользу взыскателей 1 миллиард 255 миллионов рублей (в 2007 году — 874 миллиона рублей).

В связи с финансовым кризисом особо важным направлением в деятельности службы судебных приставов стало взыскание задолженности по кредитным обязательствам и зарплате. Если за первые четыре месяца прошлого года находилось 2651 исполнительное производство, то уже в январе-феврале этого года — 2809 на сумму 671 миллион 269 тысяч рублей.

Все чаще ответственность по погашению задолженности ложится на поручителей. Так, например, в Должанском районе сумма непогашенной задолженности выплачивает семья с малолетним ребенком, глава которой выступил поручителем у односельчанина. А жительница Кромского района и одна орловчанка выплачивают долг за дочь своего начальника, который в свое время попросил их стать поручителями. Дочь, приобретающая в кредит нужный ей товар, о погашении долга «забыла», а ее



папа на претензии поручителей — своих подчиненных — ответил, что он их не заставлял брать на себя такие обязательства.

В Урицком районе мама и ее сын набрали кредитов, заложив в банк все свое имущество. Сейчас задолженность матери составляет 232 тысячи рублей, сына — 100 тысяч.

Между тем, в районный отдел судебных приставов продолжают поступать исполнитель-

ные листы в отношении мамы и сына. А так как они сами не рассчитываются, то теперь это делают за них поручители.

В такой ситуации оказывается немало людей, которые не смогли отказаться в просьбе своим друзьям, знакомым, родственникам.

С.А. МИРОНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАО «Беларусь Агротехника» контактные телефоны: (4912) 95-53-94, 8-906-648-94-03

Спецпредложение Комбайны GS 812 по цене 3 350 000 рублей. Предложение действительно до 15 апреля

ПРОДАЕТ зерноуборочные и кормоуборочные комбайны Гомельского комбайнового завода

Гарантия 2 года

г. Рязань, ул. Есенина, 5, оф. 3

всегда дешевле

КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ (ОРГАНИЗАТОР ТОРГОВ) СООБЩАЕТ, что повторные торги по продаже имущества ОАО «Орелстекло», прошедшие 12.03.2009 г. в 11.00 по адресу: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж, признаны несостоявшимися по лоту «Права требования ОАО «Орелстекло» к юридическим и физическим лицам».

Третьи торги состоятся 29.04.2009 г. в 11.00 московского времени по адресу: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж, в порядке и на условиях, указанных в информационном сообщении, опубликованном в газете «Орловская правда» №212 (24952) от 27.12.2008 г. Начальная цена снижена на 10% и составляет 448 476,75 руб.

Заявки на участие в торгах и иные документы принимаются в течение 25 дней с даты опубликования сообщения, с 9.00 до 13.00 по адресу проведения торгов. Телефон (4862) 36-90-70.

ИЗВЕЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ АУКЦИОНА

Департамент социальной политики Орловской области сообщает о результатах открытого аукциона «Поставка продуктов питания для областных государственных учреждений здравоохранения во 2-м квартале 2009 года», состоявшегося 19 марта 2009 г.

Победителями признаны:

№ лота	Наименование	Сумма контракта, руб.
1	ПО «Ливны-ЗАГОТПРОМ»	1 861 872
2	ООО «Маслово»	1 632 000
3	ООО «Кромское молоко»	368 500

В полном формате протокол размещен на сайте www.adm.orel.ru

В соответствии с положениями Федерального закона от 15 декабря 2001 года № 169-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации»

КВАЛИФИКАЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ Орловской области объявляет об открытии вакантной должности мирового судьи судебного участка Знаменского района Орловской области.

Соответствующие документы и заявления, указанные в п. 6 ст. 5 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по рабочим дням с 10 до 18 часов по адресу: 302000, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 6.

Последний день приема документов 10 апреля 2009 года. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, рассмотрению не принимаются.

5 мая 2009 года в 10.00 в помещении управления Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области проводится конкурс на замещение вакантной должности нотариуса, занимающегося частной практикой в Ливенском нотариальном округе Орловской области.

К участию в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации, имеющие высшее юридическое образование, лицензию на право нотариальной деятельности. Дополнительная информация по телефону 43-66-26.

КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ ГП «БОЛХОВСКАЯ АВТОКОЛОННА 1543» И.В. ВАСИЛЕНКО,

действующий на основании решения арбитражного суда Орловской обл. 28.03.05: по делу А48-6714/04-17-6, предлагает к приобретению следующее имущество, расположенное по адресу: Орловская обл., г. Болхов, ул. Первомайская, д.47: закрытая стоянка типа «Модуль» на 30 машин (846,3 кв.м) — 430 400 руб., топливно-раздаточная колонка — 18 000 руб., автобус ЛАЗ-699 — 12 300 руб., автобус ПА3-3205 (1992 г.в.) — 4 700 руб., автобус ПА3-3205 (1991 г.в.) — 20 100 руб., автобус ЛАЗ-695 (1996 г.в.) — 9 800 руб., автобус ЗИЛ-431410 (1989 г.в.) — 13 000 руб.

Конкурсный управляющий ГП «Дмитровское АТП» И.В. Василенко, действующий на основании решения арбитражного суда Орловской обл. от 28.02.05 г. по делу А48-6715/04-16-6, предлагает к приобретению имущество, расположенное по адресу: Орловская обл., Дмитровский р-н, г. Дмитровск, ул. Советская, д. 141: автомастерская (1 404,7 кв.м.) — 504 600 руб., КПП (270 кв.м.) — 153 700 руб., мат/склад (86,5 кв.м.) — 56 700 руб., кузница (75,6 кв.м.) — 48 900 руб., заправочная (12,9 кв.м.) — 7 100 руб., электроподстанция (26,4) — 35 200 руб., электросварочный щит (96 кв.м.) — 57 200 руб., административное здание (81,6) — 85 800 руб., автобус КАВЗ-3270 — 5 200 руб., автобус ЛАЗ-695Н — 9 800,00 руб., оборудование (9 ед.) — 54 300 руб., инвентарь — 7 843,80 руб., материалы — 372,70 руб., зап/части — 9 711,88 руб.

Заявки принимаются в течение одного месяца с момента опубликования настоящего сообщения по адресу: 302040, г. Орел, ул. Горького, д. 45, оф. 31, т. 45-91-97.

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ИЗМЕНЕНИИ В КОНКУРСНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ НА ПРОВЕДЕНИЕ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Главное управление МЧС России по Орловской области сообщает об изменении обязательных условий открытого конкурса на обязательное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств: цена контракта определяется согласно постановлению правительства от 10.03.2009 г. № 225.

В соответствии с Федеральным законом ФЗ № 221 от 4.07.2007 г. извещая о проведении межевания земельных участков Карпиной Натальи Владимировны по адресу: г. Орел, ул. Д. Давыдова, д. 1.

По согласованию границ или заявлению возражений обращаться в межевую организацию: ИП А.Ю. Кириллов, г. Орел, ул. Старо-Московская, 6, в месячный срок со дня опубликования извещения. Телефоны: 42-64-13, 8-960-650-85-95, e-mail: alk5752@yandex.ru

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА

76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Орловская правда

РЕДАКЦИЯ

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРТО.

Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.

Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

ОТДЕЛЫ:

по работе с читателями — 76-35-50;

административной и правовой реформы — 76-11-75;

экономики — 76-43-08;

сельской жизни — 76-18-20;

культуры — 76-15-81;

информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;

бухгалтерия — 43-56-48;

рекламы — 43-51-72, 76-20-34;

распространения — 47-53-32;

издательство — 76-33-64;

приемная — 47-52-52;

факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Депутат ответственный секретарь Николай ШКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@rekom.ru

Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». • Объем 2 п. л. • Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. • Индекс 53180. • Тираж 19171 экз. • Заказ № 1654.